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Rozhovor s Jurajom Krúpom, poslancom za stranu Sloboda a Solidarita (SaS).

Robert Fico po maďarských parlamentných voľbách podľa poslanca za stranu Sloboda a Solidarita
(SaS) Juraja Krúpu zostal osamotený ako kôl v plote. „Už sa nemá na koho obrátiť, už sa nemá kým
prikryť, už nemôže robiť tie ťahy, ktoré robil, že bude kopať do EÚ a ten Viktor Orbán mu pomôže, že
sa nejakým spôsobom skoordinujú,“ skonštatoval Krúpa v rozhovore pre SITA.

Tak, ako sme to podľa poslanca za SaS počuli na tých nahrávkach Pétera Szijjártóa so Sergejom
Lavrovom, kde hovorí, že so Slovákmi sa vždy dohodneme, vždy pôjdu do toho. „Je to kolaborácia, z
môjho pohľadu vlastizrada, tak je to vlastne, že sme boli taká handra. Handra pre maďarskú
zahraničnú politiku, kde sme urobili všetko, čo sa nám povedalo, lebo to chcel Rus alebo Maďar,“
uviedol.

Maďarsko sa ide uberať inou cestou
Podľa jeho slov, zahraničná politika tvorená Ficom, je na princípe vnútornej politiky, teda na odkaze
jeho voličom, ale nereprezentuje Slovensko ako celok. „V tomto smere to malo význam, ale nemalo to
význam pre Slovensko ako také, lebo vidíme, že sme naozaj izolovaní keď nikto sem nechodí, nikto sa
s nami nebaví, nikto nás nepodporí,“ hovorí.

Krúpa ďalej skonštatoval, že Fica v Európe nepovažujú za seriózneho partnera, s ktorým sa dá
diskutovať. „Toto je situácia, do ktorej sa Slovensko dostalo,“ hovorí s tým, že Maďarsko sa už ale
bude uberať inou cestou. „To už nebude to, že my sa budeme môcť nejakým spôsobom koordinovať s
Maďarskom do budúcnosti na ďalšiu Európsku rádu,“ doplnil Krúpa a dodal, že koordinácia, ktorú
sme tu videli doteraz v otázkach ruskej ropy, plynu alebo čokoľvek skončila.

Možnosť vytvoriť reálnu V4
Krúpa poukázal, že Magyar ohlásil svoju prvú zahraničnú cestu do Poľska, ktoré v otázke Ukrajiny,
Ruska a v ďalších bezpečnostných otázkach má úplne iný názor ako Slovensko a nastoľuje sa tým
otázka, ako bude fungovať napríklad zoskupenie V4.

„Teraz práve sa vytvára tzv. možnosť vytvoriť reálnu V4. Otázka je, ako, na akom princípe a na čom
bude fungovať, pretože Poľsko napríklad odmietalo spolupracovať so Slovenskom a s Maďarskom vo
V4, preto, lebo sme proruskí, lebo hráme na ruskú kartu, na ruskú balalajku v EÚ a jednoducho
Poľsko sa na tom nechce ho podieľať,“ povedal Krúpa..

Keď hovoril o vzťahoch medzi Slovenskom a Maďarskom videl v tom paralelu z II. svetovej vojny.
„Vojtech Tuka bol minister, takzvaný premiér Slovenského štátu, ktorý bol preukázane usvedčený
agent Maďarského štátu a za to bol aj odsúdený popri iných zločinoch, ktoré spáchal. Tuto ja
normálne vidím, že toto je jediná paralela v histórii, ktorú tu máme a je to niečo neskutočné, že
vlastne Slovensko ako podriadený aktér zahraničnej politiky Maďarsku vykonával zaujímavé aktivity
Ruskej federácii v Európskej únii. Či sa bavíme o sankciách, o všetkých tých aktivitách a blokáciách
voči Ukrajine, o špine, ktorú sa hádzalo na Ukrajinu. To sú všetko ruské záujmy, ktoré boli jasne



definované. Však sme dokonca počuli, keď bol Fico v Číne a stretol s Putinom, kde mu Putin hovoril,
že zastavte im dodávky energií. Čo robil Fico? Pol roka na to?“ povedal Krúpa.

V rozhovore Juraj Krúpa hovoril aj o tom:

či Viktor Orbán púšťal migrantov na Slovensko pred voľbami v roku 2023
či sa niečo nebezpečné pre vládu môže nájsť pri prezeraní zmlúv Maďarska a Slovenska
čo voľby v Maďarsku môžu znamenať pre maďarskú menšinu na Slovensku
prečo sa navrhuje zrušenie voľby poštou zo zahraničia
či sa opozícia nemá uzrieť na spôsob kampane Pétera Magyara
či treba spolupracovať s Igorom Matovičom
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